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CCllooppoott  ppeennttrruu  ccuurrăăţţaatt  ppoorrcciinnee  ppoosstt  ddeeppiillaarree  
  

ttiipp::  FFEE--9944  
 
Porcinele care sunt scoase din depilator sunt aşezate pe o masă 
unde are loc curăţirea post depilare. În acest loc se curăţă corpul 
animalului de resturile de păr care nu au fost îndepărtate în 
depilator. 
 

mmoodduull  ddee  uuttiilliizzaarree::  
Cu capătul în forma de pâlnie se pot rade resturile de păr de pe corpul 
animalului (care rămân mai ales în jurul articulaţiilor) iar cu capătul în forma de 
cârlig se scot unghiile. 
 

UUnneeaallttaa  eessttee  ccoonnffeeccţţiioonnaattăă  ddiinn  mmaatteerriiaall  iinnooxxiiddaabbiill  
şşii  eessttee  lluussttrruuiittaa  eelleeccttrroossttaattiicc..  
  

 

BBaarree  pprrootteeccţţiiee  ppeerreeţţii  ccoonnffeeccţţiioonnaattee  ddiinn  ţţeeaavvăă  rroottuunnddăă  
  

SSuunntt  bbaarree  ddee  pprrootteeccţţiiee  mmaassiivvee,,  iiggiieenniiccee,,  eesstteettiiccee  
ddeessttiinnaattee  uunniittăăţţiilloorr  ddee  pprroodduuccţţiiee  ddiinn  iinndduussttrriiaa  
aalliimmeennttaarrăă  
 
Sunt destinate tuturor unităţilor din industria 
alimentară, în care există riscul de a lovi pereţii 
în timpul procesului tehnologic sau în timp ce se 
transportă lăzi sau paleţi încărcaţi în diferite 
mijloace de transport împinse de către lucrători. 
 

RRoolluull  bbaarreelloorr  eessttee  ddee  aa  ffeerrii  ppeerreeţţiiii  ddee  lloovviittuurrii  şşii  ddee  
eevveennttuuaalleellee  ddeetteerriioorrăărrii.. 
 
Accidentarea pereţilor, apariţia fisurilor sunt nu numai 
inestetice dar sunt şi inconveniente din punct de vedere 
igienic. 
(În fisurile astfel generate, se creează focare de infecţie, 
care reduc calitatea produselor, dar pune în pericol şi 
sănătatea lucrătorilor.) 
 

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee::  
 înălţimea. 200 mm 
 materialul: ţeavă inox Ø50 mm 
 suprafaţa: polizată electrostatic luciu oglindă 
 şuruburile de fixare în pardoseală sunt acoperite cu 

piuliţe semisferă. 
 

PPeennttrruu  pprrootteejjaarreeaa  llooccuurriilloorr  ssppeecciiaallee,,  ccaa  ddee  
eexxeemmpplluu  ppeennttrruu  uuşşiillee  gglliissaannttee,,  ooffeerriimm  ssttââllppii  ddee  
pprrootteeccţţiiee  ccoonnffeeccţţiioonnaattee  ddiinn  aacceellaaşşii  mmaatteerriiaall.. 
 



FEKETE ENTERPRISE luna ianuarie 2008 

 

 

SSppăăllăăttooaarree  mmaannuuaallăă  cciizzmmee  
  

SSppăăllăăttooaarreeaa  ddee  cciizzmmee  ddee  ttiipp  FFEE--9922  ssee  ppooaattee  vveeddeeaa  îînn  
iimmaaggiinneeaa  aallăăttuurraattăă.. 
 

mmoodduull  ddee  uuttiilliizzaarree::  
Lucrătorul păşeşte pe tabla perforată, astfel porneşte alimentarea cu 
apă. Apa de spălare iese prin perie. Suprafaţa de acces este 
detaşabilă. Marginile perforărilor sunt ridicate ceea ce oferă o 
rezistenţă mai mare a tablei şi ajută la răzuirea resturilor de deşeuri 
lipite de talpa cizmei pe de altă parte. În cazul în care peria nu este 
utilizată, aceasta se aşează într-o furcă montată pe perete. 
  

IInnssttaallaaţţiiaa  eessttee  ccoonnffeeccţţiioonnaattăă  ddiinn  ooţţeell  iinnooxxiiddaabbiill  îînn  
ttoottaalliittaattee,,  ccuu  lluucciiuu  oogglliinnddăă  oobbţţiinnuuttăă  pprriinn  ppoolliizzaarree  
eelleeccttrroossttaattiiccăă..  

  

  

CCăărruucciioorr  ppeennttrruu  ttrraannssppoorrttaatt  bbaarree  ddee  aaffuummaarree  
 
Căruciorul din imagine asigură transportul simplu, igienic şi în 
siguranţă a barelor de afumare. 
 

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee::  
Căruciorul este  confecţionat din oţel inoxidabil în totalitate. Suprafaţa 
portantă este confecţionată din tablă perforată pentru a face posibilă 
scurgerea apei de spălare în urma spălării barelor.  
 

uuttiilliizzaarree::  
Se colectează barele de afumare în cărucior. Barele trebuie aşezate în aşa fel 
încât ele să fie repartizate în număr egal în fiecare dintre cele patru 
compartimente. Compartimentarea face posibil ca barele să fie repartizate 
uniform în cărucior, astfel căruciorul este stabil în timpul manipulării şi cu 
încărcătură maximă, fără ca să existe pericolul de răsturnare. 
După ce se încarcă, căruciorul este dus în camera de spălare echipamente 
murdare, aici se spală în spălătorul de bare de afumare, iar în lipsa acestuia, 
cu jet puternic de apă, fără să fie necesară scoaterea barelor din cărucior.  

 

  

AAppaarraatt  ddee  cclliippssuuiitt  ppnneeuummaattiicc  
 

ttííppuussaa::  TTCC  66 
 

Aparatul serveşte la clipsuirea salamurilor şi al diferitelor produse 
umplute. De asemenea se poate utiliza şi la închiderea pungilor în 
care sunt ambalaţi pui.  

ccoonnssttrruuccţţiiaa::  
Este alcătuit din suport confecţionat din 
aluminiu montat pe placă de bază din 
inox, şi din dispozitiv de alimentare care 
poate depozita 350 buc clipsuri K100 sau 
K125, şi din placă de bază. 
 
În cazul în care se solicită un astfel de 
aparat, trebuie specificat în comandă 
tipul de pungă sau de intestin care se 
utilizează, deoarece capul de clipsuit se 
confecţionează în funcţie de acestea.  


